ЧРЕЗ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ

ДО 
МИНИСТЪРА НА ФИНАНСИТЕ
Г-Н ПЕТЪР ЧОБАНОВ

В Ъ П Р О С

                     
от Нели Петрова, Красимира Анастасова 
и  Николай Апостолов
народни  представители от ПГ на ПП ГЕРБ

На основание чл. 90, ал. 1 от Конституцията на Република България и чл. 89 от Правилника за организацията и дейността на Народното събрание, внасяме въпрос

ОТНОСНО:   Размер на натрупаните средства във „Фонд за безопасност на движението“.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,
	
През 2011 г. беше създаден „Фонд за безопасност на движението“, чиято цел е осигуряване на средства за дейности по контрола на движението по пътищата и за подобряване на пътната безопасност. Съгласно Наредбата за условията и реда за управление на средствата от Фонда за безопасност на движението приходите във фонда се набират от глоби за нарушения на правилата за движение по пътищата, установени с технически средства и системи, дарения и други, а средствата по фонда постъпват по отделна сметка за чужди средства на Министерството на вътрешните работи.
До 2013 г. със Закона за държавния бюджет на Република България парите от глобите отиваха директно във Фонда. С бюджета за 2014 г. няма яснота съществува ли отделна сметка за постъпилите средства от глоби, които да бъдат насочени директно към Фонда.

 В тази връзка нашият въпрос към Вас е:
 
1. Какви мерки сте предприели, така че средствата, които се събират във „Фонд безопасност на движението“, да отиват по предназначение?
1. Към днешна дата какъв е размерът на натрупаните средства във „Фонд за безопасност на движението“?
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УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР,

На основание чл. 90, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на Народното събрание, молим отговорът на въпроса, отправен към Вас, да бъде в писмен вид.
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